AHAIM3 AHKETUPOBAHUA poAuUTe/Iel «YA10BJETBOPEHHOCT IIKOJIbHBIM
MU TAHHEM»

1. Bam cwiH (10yb) oOenaet B mkoJie?
100%

2. Ecnu Het, TO o Kako# npudnHe?

3. HHrepecyeTech M Bbl OpraHU3ALMEN rOpSYero MUTAHUS B MIKOJIE?

Jla — 100%
Her -0

4.  ]JloBOJIbHBI JIM BBl KAYECTBOM IIIKOJIBHOTO IMTUTAHUS?
Jla —100%

Her -0

3aTpyIHSIOCHh OTBETHUTH - O

5. IlpuHuMaeTe U Bbl AKTUBHOE YYACTHE B KJIACCHBIX U OOIIEIIKOIBHBIX
MEPOTIPUATHSX, CBI3aHHBIX C BOMPOCAMH NMTUTAHUS JCTCH?

Jla — 89%

Her — 1%

3arpyasstoch otBeTUTh — 10%

6. Kaxk Bbl nymaere, Hy>)kKHO 711 Ipry4aTh peO€HKa K KyJIbType €bl?
a) TOJIbKO B 1IKoJIe - 0

0) Toapko moMma - 0

B) Kak B mikoJie, Tak u joma — 100%

8. T'oBopuTe 11 BBI C BallluM peOSHKOM JIOMa O T0JIh3€ TOM WX MHOM IHIIH, O
BUTAMHUHAX, COJICPIKAIIIUXCS B pa3HbIX 001X ?

a) J1a, TOCTOSIHHO — /5%

0) HeT, He XBaTaeT BpeMeHH - 0

B) uHora — 25%



